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1. O algoritmo visto em aula para (LCS vai da esquerda para a direita. Esta questao
consiste em escrever uma variante, da direita para a esquerda. Mais precisamente,
suponha dadas sequéncias x| e y{’, e seja

rOpt(i, j] = (LCS(x},y}").

(a) Escreva um esquema recursivo que permita calcular rOpt[i, j] a partir de va-
lores com indices maiores ou iguais. Nao se esqueca de ter também uma base
de inducao, ou seja, como calcular a tltima linha e a tltima coluna.

(b) Escreva uma fungdo em C com o seguinte prototipo

int *(LCS(char *x,int n, char #y, int m))

# x[1],...,x[n], y[1],...,y[m| como acima, (z[0] e y[0] irrelevantes)
# Devolve um vetor (mallocado) L tal que, para todo i > 1,

# L[i] = rOpt|[i, 1]

A fungdo deve rodar em tempo O(nm), e usar O(n) memoria. Escreva codigo que
funcione mesmo. Entregue codigo real impresso (se o resto da lista estiver escrito
a mao, cole ou grampeie seu codigo impresso).

2. (baseado em Kleinberg-Tardos, 6.12) Suponha disponivel uma cole¢ao de servidores
S0, 51,52, ...,8,. Um arquivo pode estar replicado em varios deles, sendo dado um
custo ¢; > 0 para replicar o arquivo em S;; é garantida a presenca de uma cépia em
Sp. Uma requisicdo de arquivo segue o seguinte protocolo: o arquivo é solicitado
a S; (i > 0 é arbitrario, escolhido pelo cliente). Se encontrado, é devolvido, caso
contrario a requisicao é passada para S;_1, e assim por diante, até encontrar j <1
tal que S; contém uma copia do arquivo. O custo de requisi¢cao em S; é definido
como sendo ¢ — j (se S; contém o arquivo, o custo é zero).

Uma configuracio consiste de uma escolha de um conjunto S de servidores que
conterao copias do arquivo. O custo total de uma configuracao consiste da soma
do custo de replicacao, que é a soma dos custos de colocar copias do arquivo nos
servidores em S e do custo de requisicao que é a soma dos custos de requisicao em
S;, parai=1,...,n.

Dé um algoritmo polinomial em n para encontrar uma configuracao que minimize
o custo total. O algoritmo pode estar em pseudo-codigo. Deixe claro porque ele
funciona e analize a complexidade.



